

击鼓奋进 勇争先

新春伊始,万象更新。我县各部门龙年谋划新发展,拉高标杆争腾飞,紧紧围绕县委全会暨经济工作会议精神,理思路,定目标,强措施,抓重点,以坚定不移的必胜信心和创先争优的昂扬斗志吹响了奋勇前进的号角……

新年新气象

发改委

2012年,发改委进一步明确工作思路和工作重点,切实做到“六个好”:
研判好形势。中央经济工作会议精神表明国家向下投放的力度将进一步加大,特别是在民生、战略性新兴产业、科技创新等方面支持力度会更大。
争取好资金。2012年中央在六个领域安排资金4026亿元,首次突破4000亿元。围绕县委提出的六项工作,县发改委目前已申报工业项目12个、城市项目43个、民生项目15个,拟争取资金21亿元。下步,将密切跟踪,确保在争取国家政策性资金方面走在市乃至全省前列。
调整好规划。积极与省发改委对接,

工信局

工作思路:按照县委十一届三次全会精神,抓住国家扶持小微企业发展和中原经济区建设的机遇,以“二六二六”总体要求统揽全局,实现“六快两保一提升”目标,确保工业经济“稳中求快,又好又快”。
加快城区企业搬迁。分类推进食品、机械、纺织、挂车、医药化工五个专业园区建设,通过土地、财税等优惠政策,激励企业对外合作。
加快骨干企业转型。组织实施好总投资50亿元的100个工业技改项目,力争新增纳税超千万元企业3-5家。

人社局

2012年,人社局把做好民生作为一切工作的出发点和落脚点,重点全面实施五项计划。
实施全民就业计划。举办好第九届企业用工及人才招聘交流大会,全年转移农村劳动力1万人以上,零就业家庭动态保持为零,城镇登记失业率控制在3.5%以内。
实施全民创业计划。全年培训企业“小老板”500人以上,为创业人员提供小额担保无息贷款8000万元以上,确保全市第一。
实施素质提升计划。全年完成技能培训和提升培训7000人以上,失业

交通局

工作思路:紧紧围绕县委、县政府工作部署,重点抓项目、抓建设、抓创新,按照适度超前的原则,积极推进综合交通运输体系建设,努力提升服务县域经济、服务新农村建设和服务群众安全便捷出行的能力。重点抓好以下工作:
在招商引资项目建设求突破。搞好物流园区、客运站等项目的申报,重点做好焦作火车站汽车客运站、焦郑城际铁路配套客运站项目规划申报,加快山煤煤炭物流园区建设进度,确保圆满完成招商引资、项目建设任务。

粮食局

2012年是促进新增千亿斤粮食目标关键的一年,县粮食部门更新发展思维模式,着力做活粮食文章。
提出“一二三”工作思路:
 打好“一个仗”,即粮食购销经营量再创新高,力争突破1.5亿斤;实现“两大突破”即粮食企业经营管理模式和招商引资工作取得重大突破;完成“三大指标”即培育粮食产业化龙头企业1家,确保鑫粮物流招商引资入园资金5000万元。国有粮食企

林业局

工作目标:确保获得全省国土绿化模范县荣誉称号;争创全市造林绿化先进县;争取国家木材战略储备生产基地项目落户武陟;全面完成林地保护利用规划编制工作。
工作重点:
全力搞好春季造林绿化。大力发展片林、经济林和村镇绿化,确保完成1.48万亩的造林任务,巩固生态县建设成果。
加大项目运作力度。目前正在运作的九个项目和已经申报的三个项

科技局

工作思路:以提高企业创新能力为核心,加大知识产权保护力度,提升企业核心竞争力;积极推进科技交流和招商活动,发展壮大高新技术产业;强力实施科技富民强县工程,为武陟经济社会实现新跨越提供强有力的科技支撑。
做好六项工作:
加强科技项目的申报实施。紧紧抓住中原经济区建设的难得机遇,积极与上级对接,争取得到更优的政策、更大的项目和更多的资金支持。
促进高新技术产业发展。全力做好高新技术企业、研发中心建设培育工作,进一步壮大我县高新技

民政局

工作思路:围绕一个理念,突出两项重点,搞好三项创新,做好五件实事,再塑民政新形象,实现民政大发展。
一个理念:“以人为本、为民服务、为民解困”
两项重点:招商引资和项目建设。做好与上级业务部门的沟通和联系,力争争取更多的上级资助项目和计划外资金。积极推进投资1.2亿元的福利院项目建设,推动我县养老事业上台阶。
三项创新:一是建立村级慈

国土局

工作思路:围绕一条主线、履行两项职责、采取三项措施、抓好四项工作,奋力推动县域经济又好又快发展。
围绕一条主线:以贯彻落实县委十一届三次全会暨经济工作会议会议精神为主线,全面优质完成各项工作任务。
履行两项职责:围绕“1357”工程和产业集聚区、詹店新区、木柴新区等重点工程建设,切实履行好保障发展的第一要务;积极争创全国耕地保护示范县,履行好保护耕地的第一责任。

安监局

县委十一届三次全会召开后,县安监局高度重视,采取多种形式,贯彻落实会议精神,切实做好当前安全工作。
及时组织召开班子会和全体机关干部会,传达了县委全会精神,学习贯彻县委会议精神,将干部职工思想行动迅速统一到县委决策上来。目前,全局上下已迅速掀起深入学习贯彻县委书记常鸿重要讲话精神的热潮。

城管局

2012年,县城管局重点抓好四个方面的工作:
建立环境卫生长效机制,进一步净化城区环境卫生。对城区实行“一把扫帚到底”的办法,对生活垃圾进行清扫保洁、收集运输处理,对城中村实行“村清扫保洁收集、县运输处理”的管理办法,确保城区环境卫生得到彻底改观。同时,建立环境卫生综合监察队,强化监督检查。
建立数字化城管平台,进一步规范城区经营秩序。对城区主干道进

工商局

工作思路:坚持以品牌建设为主线,以“五个工商”建设为抓手,以为民服务创先争优活动为动力,进一步转变职能,着力提升服务发展、监管执法、风险防范、消费维权和队伍建设能力,持续推动工商行政管理工作开创新局面。
重点做好五方面工作:
加强服务发展效能建设,不断提升服务经济发展的能力。大力提高服务四大支柱产业、招商引资项

术产业。
拓宽科技交流合作渠道。进一步加强与技术中介机构、大专院校、科研院所的战略合作,探索建立新的产学研合作形式。
提升产业集聚区创新能力。探索在产业集聚区建设公共科技创新服务平台,创建省级科技创新孵化器,为创建创新型集聚区做好科技支撑。
提高知识产权保护意识。继续在全县限额以上工业企业中开展“消除零专利”活动,鼓励企业申报专利,提升专利技术含量和专利实施率。
强力实施富民强县工程。认真组织实施富民强县专项行动计划,推动四大怀药产业化发展,力争在怀药精深加工和品牌建设方面取得新突破。

善工作站,设立村级慈善帮扶基金。二是创新孤儿救助政策。三是完善低保定期复核制度,启动《武陟县低保对象信息比对系统》,规范工作程序,严格政策标准,把城乡低保这一惠民政策办实、办好。
五件实事:落实好殡葬惠民政策。基本火化费用实行全免,推进我县殡葬改革;加快撤乡建办事处;积极争取上级资金,进一步提高城乡低保、五保补助标准;探索困难大学生跟踪救助机制,拟资助300名困难大学生完成学业;扶持100户倒房重建户重建新居。

采取三项措施:一是千方百计保发展,积极主动与上级部门沟通,争取更多的用地指标;二是解放思想促发展,认真研究政策,奋力开拓保障发展的新途径;三是优质服务谋发展,班子成员带队定期到企业下访,及时解决好企业在用地方面的困难和问题。
做好四项工作:一是强化土地执法巡查,毫不动摇保红线;二是认真落实关于节约集约用地的各项政策和措施,争创节约集约模范标兵县;三是积极做好土地整治项目的实施管理工作,诚心诚意惠民生;四是认真盘活国有土地资产,全面落实国有土地使用权公开出让制度,出让收益10亿元。

以辖区为单位,组织该局精干力量,对春节后开工复工企业项目进行安全检查,严格把关,确保安全才开工,不安全坚决不开工。
认真履行好安全监管职责,以道路交通、危险化学品、建筑施工、人员密集场所等行业为重点,深入开展安全生产大检查,确保全县生产安全。
做好自身建设和机关建设,加强政治理论和业务知识的学习,切实提高自身思想政治素质和工作水平,着力打造一支政治坚定、纪律严明、业务精通、作风优良的高素质安全监管队伍。

行视频监控。充实城管执法队伍,组建城管快速反应中队。按照堵疏结合的原则,会同相关部门合理规划建设水果、蔬菜、洗车等专业市场。
加大投入,确保城区绿化上档升级。对和平路行道树进行更新,对木柴大道分车道进行绿化改造升级,对城区主干道行道树进行封坑修剪,整形提干。同时认真抓好城区绿化监管养护。年内力争创建省级园林单位4个、市级园林单位4个,市级园林小区3个,为创建国家级园林县城奠定坚实基础。
规范市容秩序,加大对市政广告

目建设、微型企业发展,引导企业争创驰名商标、著名商标和商标国际注册。
加强市场监管效能建设,营造公平竞争的发展环境。认真组织“五个周边”市场、食品市场、虚假违法广告等“九大行动”,切实把“中原红盾”品牌叫响擦亮。
加强行为规范效能建设,全面提升风险防范能力。
加强消费维权效能建设,积极促进社会和谐稳定。
加强干部队伍能力建设,为工商行政管理事业长足发展提供有力保障。

招商局

招商局重点做好以下几方面工作:
全面分析产业发展面临的机遇、挑战,大力开展集群招商和链式招商,着力打造“两个百亿元”产业园生产基地;产业集聚区百亿元生物医药产业园和詹店新区百亿元汽贸产业园。
把选派的优秀干部继续推向招商引的前沿,切实在全县形成政府推动、部门联动、企业主动的大招商格局。通过招商办事处、外派招商小分队、举办招商推介会等形式广泛推动招商引资。全面组

农业局

工作思路:以转变农业发展方式为主线,以创建农业示范区为重点,大力实施高标准粮田“百千万”工程和农业产业化示范工程,大力发展“果蔬稻藕”等特色种植,进一步调整产业结构,加强基础设施建设,加快现代农业发展步伐,实现农业和农村经济又好又快发展。
主要措施:
抓好招商引资和项目建设。积极与省农业厅等有关部门沟通联系,及时掌握“县级农技推广服务体系建设项目”、“大型沼气工程建设项目”等批复情况,确保项目落户武陟。

织安排招商引资“2445”系列活动,确保全年2次集中招商活动,4次项目集中签约仪式,4次集中奠基仪式和5次县情说明活动取得实效。
重点做好对山煤煤炭物流园、天创风电装备产业园、新奥煤层气液化综合物流、辅仁药业产业园等超10亿元项目的跟踪服务,争取项目早投产、早见效。
进一步细化量化招商任务,科学制定考评标准,严格落实招商责任。将“三率一额度”划入项目的具体考核细则,切实保障项目的合同履约率、资金到位率、项目开工率和固定资产投资额,确保项目谈得来、落得下、快开工、见实效。

抓好高标准粮田“百千万”工程。2012年在全县建立粮食高产万亩示范方13个、千亩示范方26个、超高产攻关田39个,确保全年粮食产量稳定在54万吨以上。积极申报高标准粮田“百千万”工程项目,确保2020年实现吨粮县。
抓好农业产业结构调整。2012年在全县发展温棚蔬菜3000座共占地2万亩;全县种植绿色水稻8.5万亩,水景莲藕5000亩,精品杂果1.7万亩。
抓好农业产业化集群培育工程,积极制定现代农业产业化集群规划方案。2012年规模以上农产品加工企业产值力争达到100亿元,实现利税9亿元。
抓好农产品质量安全监管,加快农产品质量安全检验检测站建设步伐。